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Довідка 

про хід виконання програми економічного і соціального розвитку  

Вільшанського району за I квартал 2018 року 

 

 Програма економічного і соціального розвитку Вільшанського району на 2018 

рік (далі – Програма) розроблена із урахуванням пропозицій селищної, сільських рад, 

установ та організацій району, Стратегії розвитку Кіровоградської області на період 

до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 27 березня 2015 року № 716, 

Плану заходів на 2018-2020 роки із її реалізації, затвердженого рішенням обласної 

ради від 10 березня 2017 року № 238. 

Метою Програми є забезпечення сталого соціально-економічного розвитку 

району, поліпшення надання населенню соціальних послуг, підвищення інвестиційної 

привабливості району. 

З метою організації виконання та контролю за виконанням Програми видано 

розпорядження голови районної державної адміністрації від 23 лютого 2018 року                  

№ 29-р, яким визначено відповідальних виконавців галузевих розділів Програми, 

форми і механізми контролю за станом її виконання і звітності про хід її реалізації.  

В рамках Програми передбачено реалізацію 2 інвестиційних проектів на 

загальну суму 378243,0 тис.грн. (кошти інвестора) – будівництво сонячних 

електростанцій на території смт Вільшанка:  

- на завершальному етапі перебуває проект ТОВ «ЗАС Енергосервіс». 

Орієнтовно введення об’єкта в експлуатацію очікується в травні поточного року; 

- ТОВ «Гідроінвест» проводить підготовчі роботи та здійснює планування 

майданчика; 

також, в рамках Програми заплановано реалізувати 34 соціальних заходів на 

суму 15895,4 тис.грн., з них потребують залучення додаткових коштів 11 заходів на 

суму 10019,9 тис.грн.. 

 З метою залучення коштів з державного бюджету райдержадміністрацією було 

підготовлено та подано для участі у конкурсному відборі 7 проектів регіонального 

розвитку: 

до переліку об’єктів та заходів, фінансування яких у 2018 році пропонується 

здійснювати за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій по 

Вільшанському району, а саме: 

1. капітальний ремонт віконних блоків Добрівської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

2. капітальний ремонт теплотраси Добрянської ЗОШ І-ІІІ ступенів; 

3. реконструкція покрівлі районного Будинку культури в смт Вільшанка; 

4. придбання діагностичного обладнання для центральної районної лікарні. 

для участі у конкурсному відборі проектів державного фонду регіонального 

розвитку, а саме: 

1. капітальний ремонт ДНЗ «Колосок», с. Залізничне;  

2. капітальний ремонт приміщення ДНЗ «Яблунька» с. Йосипівка; 

3. реконструкція водопровідної мережі в смт Вільшанка. 

 

Виконання заходів Програми залежить від фінансової наповнюваності 

місцевих бюджетів, тому є завдання, які не втрачають пріоритетність та мають 

перехідний характер. Так, станом на 01 квітня 2018 року органами виконавчої влади, 

місцевого самоврядування вживалися заходи, які спрямовувались на забезпечення 

виконання основних завдань та заходів визначених Програмою: 



по галузі «Освіта» освоєно 157,1 тис.грн., з них кошти районного бюджету 

склали 27,6 тис.грн., місцевого -  129,5 тис.грн., а саме: 

здійснено капітальний ремонт дитячого навчального закладу с. Осички «Лісова 

казка». З початку реалізації проекту освоєно 120,9 тис.грн. (МБ). Захід виконаний у 

повному обсязі (проведено ремонтні роботи системи опалення, освітлення, 

внутрішній ремонт кімнат, забезпечено водопідведення та водовідведення); 

Йосипівською сільською радою виготовлено проектно-кошторисну 

документацію на проведення робіт з капітального ремонту дитячих навчальних 

закладів сіл Йосипівка та Залізничне. Освоєно 33,6 тис.грн.; 

виготовлено проектно-кошторисну документацію на проект: «Заміна 

теплотраси до Добрянської ЗШ». Освоєно кошти районного бюджету                        

27,6 тис.грн. Замовником робіт виступає відділ освіти райдержадміністрації; 

у стадії реалізації перебуває проект: «Реконструкція фізкультурно-оздоровчого 

комплексу». У 2017 році з державного бюджету отримано субвенцію у розмірі 

1748,1,0 тис.грн., з яких освоєно 387,7 тис.грн., у тому числі спів фінансування з 

районного бюджету - 11,6 тис.грн.. На сьогодні залишок коштів субвенції у сумі 

1424,9 тис.грн, у тому числі співфінасування – 52,9 тис.грн. профінансовано 

головному розпоряднику бюджетних коштів – відділу освіти райдержадміністрації. 

Станом на звітну дату підписано договір на продовження робіт; 

 по галузі «Охорона здоров’я»: 

 проводиться експертна оцінка проектно-кошторисної документації на 

проведення робіт з капітального ремонту будівлі Вільшанської центральної районної 

лікарні (дитяче відділення) по вул. Миру смт Вільшанка;   

 по галузі «Культура» освоєно 206,2 тис.грн. (кошти місцевого бюджету): 

 Вільшанською селищною радою забезпечено виконання робіт з капітального 

ремонту міського будинку культури № 2 смт Вільшанка. Станом на 01 квітня 

поточного року проведено ремонт стін, проведено заміну дерев’яних віконних та 

дверних блоків на металопластикові (21 вікно та 3 дверей); 

 по галузі «Освітлення» освоєно 10,9 тис.грн. (кошти місцевого бюджету): 

з метою встановлення вуличного освітлення по вулицях Телішевського та 

Степова Коритньо-Забузькою сільською радою у 2017 році виготовлено проектно-

кошторисну документацію. На сьогодні підписано договори на проведення робіт; 

Добрівською сільською радою забезпечено встановлення освітлення через 

дамбу в с. Добре. Захід виконаний в повному обсязі. При плануванні заходу, 

орієнтація була на встановлення освітлювальних конструкцій з використанням ВДЄ 

(енергія сонця), але у зв’язку з обмеженим фінансовим ресурсом місцевого бюджету 

було встановлено 7 опор та 7 ліхтарів (роботи по встановленню проведенні зусиллями 

громади села); 

По галузі «Водопостачання та водовідведення» освоєно 35,0 тис.грн. (кошти 

місцевого бюджету): 

Йосипівською сільською радою виготовлено проектно-кошторисну 

документацію на будівництво водогону в с. Залізничне; 

по іншим галузям освоєно 80,0 тис.грн. (кошти місцевого бюджету): 

Сухоташлицькою сільською радою проведено капітальний ремонт частини 

огорожі навколо кладовища (захід 2018 року, але реалізація заходу була розпочата у 

2017 році).  

 

Станом на 01 квітня 2018 року забезпечено виконання основних 

показників:  

за результатами виконання місцевих бюджетів за звітний період 2018 року 

проведено своєчасно і в повному обсязі розрахунки із виплати заробітної плати 

працівникам бюджетних установ та за спожиті бюджетними установами енергоносії і 



комунальні послуги. Кредиторська заборгованість по захищеним видаткам відсутня, 

крім кредиторської заборгованості, термін сплати якої не настав;  

станом на 01 квітня 2018 року стан розрахунків за електроенергію склав 

96,06%. Недостатній рівень сплати виник за рахунок неповного відшкодування пільг і 

субсидій з державного бюджету на звітну дату; 

протягом січня-березня 2018 року працевлаштовані на нові робочі місця 7 

громадян, що складає 36,8% до відповідного періоду минулого року.  

Протягом звітного періоду поточного року проведено 3 засідання робочої групи 

з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення. За результатами 

роботи: заслухано 17 керівників підприємств (установ), з них: 8 з питань дотримання 

мінімальних гарантій в оплаті праці та 9 з питань легалізації заробітної плати, 

обстежено 21 суб’єкт господарювання, виявлено 7 незареєстрованих найманих 

працівників. Всі порушення усунено; 

протягом січня-березня 2018 року всіма категоріями господарств вироблено 

валової продукції, в перерахунку цін 2010 року, на суму 7836,2  тис. грн. (2017 рік – 

10797,2 тис. грн.), що склало 72,5% до аналогічного періоду минулого року, в т.ч. 

тваринництво 7836,2 тис. грн. або 72,5 %.  

Виробництво валової продукції сільськогосподарських підприємств склало 

1446,2 тис. грн. (2017 рік – 1302,2 тис. грн.), що становить 111,0 % до аналогічного 

періоду минулого року, в тому числі: тваринництво – 1446,2 тис.грн, або 111,0 % до 

минулорічного показника;  

протягом I  кварталу 2018 року реалізація промислової продукції не 

здійснювалась; 

індекс виробленої промислової продукції за січень-березень 2018 року у 

порівнянні до відповідного періоду попереднього року становив 28,1%. Виробництво 

продукції у поточному році забезпечує одне сільськогосподарське підприємство 

(виробництва борошна); 

обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність із 

роздрібної торгівлі у 2017 році становив 59,7 млн.грн, що на 5,9% більше ніж у                  

2016 році. 

 

  

Начальник відділу економіки 

та розвитку інфраструктури  

райдержадміністрації                                                                             Я.ДУЛЬДІЄР 


